
先月、皆さんに協力してもらったアンケートの結果を紹介します。 

１０９２人中８４８人もの和工生が「一生、タバコを吸わないつもり」だと答えています。対して「大人に

なったら、タバコを吸うつもり」の人は、たった６０人でした。さらに、「タバコはカッコ悪い」と思う人は、

「かっこいい」と思う人の５倍もいます。 

もう、タバコを吸わない事は和工生の“常識”です。 
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 今回の 

回答数 

 
今回’12/5 

(％) 

前回‘11/5 

(％) 

1 573 タバコを吸うのは、かっこ悪い 53 50 

2 122 タバコを吸うのは、かっこいい 11 10 

3 935 タバコを吸うのは、自分にもまわりの人にも有害だ 87 88 

4 92 タバコを吸うのは、本人の勝手で誰にも迷惑かけない 8 7 

5 848 一生、タバコは吸わないつもり 78 77 

6 60 大人になったら、タバコを吸うつもり 6 5 

7 566 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 52 47 

8 315 友達がタバコを吸っても、平気だ 29 32 

9 518 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 47 47 

10 333 先生がタバコを吸っても、平気だ 31 32 

11 668 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 61 60 

12 242 家族がタバコを吸っても、平気だ 22 25 

13 859 タバコを吸うと、ガンになる 79 80 

14 45 タバコを吸っても、ガンにならない 4 4 

15 103 タバコの値段は、安い 9 12 

16 862 タバコの値段は、高い 79 77 

17 693 学校でタバコを吸ってほしくない 64 65 

18 186 学校でタバコの煙を見ても、平気だ 17 17 

19 193 そのうち、学校でタバコを吸う人はなくなる 18 19 

20 665 永久に、学校からタバコを吸う人はなくならない 61 58 
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